Кроссворды по разделу «Генетика».

Повышенный уровень сложности.

Вариант 2

       Критерии оценки:

1. Ответ содержит 7 правильных элементов и правильно определено ключевое слово – «5»

2. Ответ содержит 5-6 правильных элемента и правильно определено ключевое слово – «4»

3. Ответ содержит 4 правильных элемента или 3 элемента, и правильно определено ключевое слово - «3»
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 По вертикали:
1. Ген, подавляющий проявление другого неаллельного гена. 
2. Организм, несущий мутантный аллель.

3. Спаривание особей, состоящих в родстве.
4. Расстояние между двумя генами, частота кроссинговера между которыми составляет 1%.

5. Изменение в наследственных структурах (ДНК, ген, хромосома, геном).
 По горизонтали:

1. Взаимное притяжение гомоло​гичных хромосом (или гомологичных участков хромосом), в результате чего гомологичные хромосомы (или участки) ока​зываются в тесном контакте друг с другом.

2. Явление преобладания одного призна​ка над другим.

3. Место положения гена в хромосоме.
4. Природное высококомолекулярное органическое соединение, биополимер, со​стоящий из азотистого основания (аденина, тимина, гуанина, цитозина), 5-углеродного моносахарида — дезоксирибозы и ос​татка фосфорной кислоты.
5. Наименьшая единица наследственной инфор​мации (после нуклеотида), три последовательно расположен​ные нуклеотида молекулы ДНК, соответствующие одной ами​нокислоте белковой молекулы.

